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Інформаційні технології (ІТ), орієнтовані на розподіл завдань для запуску 

на обчислювальні ресурси, відіграють ключову роль у сучасному житті, 

оскільки дозволяють значно підвищити ефективність організації роботи як у 

бізнесі, так і в повсякденній діяльності людей. Завдяки таким системам процес 

планування [1] стає більш точним та автоматизованим, зменшується вплив 

людського фактору, а час, що витрачається на координацію дій, істотно 

скорочується. Зазначені технології забезпечують прозорість виконання 

завдань, що сприяє кращому управлінню ресурсами та уникненню 

перевантаження окремо взятих обчислювальних комплексів. Перевагою 

використання таких технологій є можливість збору та подальшого аналізу 

даних щодо виконання завдань, що допомагає у прийнятті обґрунтованих 

управлінських рішень та подальшій оптимізації процесів [2]. 

Метою доповіді є модифікація моделі [3], яка використовується при 

розподілі завдань на обчислювальні ресурси з урахуванням ефективності 

використання часу обчислювальних комплексів, пропускної здатності системи 

та оптимального завантаження виконавчих модулів. У сучасних умовах, коли 

обсяги даних та складність обчислювальних процесів постійно зростають, 

питання доцільного розподілу задач між ресурсами стає вирішальним для 

забезпечення високої продуктивності та стабільності роботи інформаційних 

систем. Запропонована модель дозволяє автоматизовано визначати пріоритети 

завдань, здійснювати перерозподіл навантаження між різними вузлами при 

необхідності, а також підтримує можливість гнучкого масштабування у 

випадку зростання навантаження. Впровадження подібної моделі в ІТ дає 

можливість мінімізувати затримки, уникнути перевантаження окремих 

компонентів системи та забезпечити максимально раціональне використання 

доступних обчислювальних потужностей, що сприяє підвищенню якості 

роботи програмних комплексів, швидшому виконанню операцій та кращій 

стабільності у функціонуванні всієї системи. 
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